【2020年2月16日第21期文法播报】

近日,根据《河北工业大学关于做好 2 月 17 日至正式返校开学期间学生教育教学工作的通知》工作要求,学院积极组织,教师迅速行动,投身于在线教学的行动中,主动适应特殊时期信息化教学的要求,学习并使用"学堂在线(雨课堂)"、"河工云课堂(超星)"、"中国大学慕课(爱课程网)"等多种信息化教学平台,为顺利开展在线教学做好充足准备。经过大家的共同努力,全体教师完成了重新备课,网上建课,测试演练等环节,并有针对性地开展了学生延期开学期间教学的相关工作,以保障学生学业的顺利进行。

今日我院疫情防控"日报告""零报告"工作已顺利完成。经统计,我院教职工共计52人在津,1人在温哥华,7人在异地,均已积极主动做好个人防护,无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生,均无留校和提前返校情况。截止2020年2月16日14时,我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

做好疫情防控期间的教育教学工作,减少疫情对学生学业的影响,是检验教师落实立德树人的根本任务和履行教师使命职责的重要方面。各位教师要严格遵守教育部和学校关于"学生不得提前返校"的规定,本着生命至上、关爱学生的原则,不得以任何原因要求学生提前返校或外出调研,要承担起学生在家学习期间的学业指导任务,及时了解,及时沟通,做好学生的学业辅导,实现"开学延期课不停"。同时,要特别重视做好学生的思想政治教育和心理健康指导,维护学生身心健康。

春暖花开日,师生相见时。期待每一位教师、每一名同学,都能健康平安地开始新学期!

人文与法律学院 2020年2月16日